Señor Doctor Werner Kurt Silberstein Presente.-

De mi consideración,

La presente tiene por objeto comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía Servicios Turísticos GALEXTUR CÍA. LTDA., celebrada el día de hoy, designó a usted para el cargo de Presidente Ejecutivo de la Compañía, por un lapso de DOS AÑOS contados a partir de la fecha de inscripción del Nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus funciones se encuentran determinadas en los Estatutos Sociales de la Compañía y las leyes vigentes. Por lo tanto, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía se constituyó por Escritura Pública otorgada en Quito el 14 de julio de 1993 ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdés, debidamente inscrita en el Registro Mercantil de Puerto Ayora, Cantón Santa Cruz, el 07 de octubre de 1993, anotada bajo el Tomo 4, folios 251 al 258.

Al felicitarlo por la designación, le formulo éxitos por el cumplimiento de las funciones a usted encomendadas.

Ce. 1712332673

SECRETARIA AD - HOC

En esta fecha y lugar; acepto la designación como Presidente Ejecutivo de la Compañía de Servicios Turísticos GALEXTUR CÍA.LTDA., y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y los estatutos sociales de la empresa.

Santa Cruz, 11 de abril de 2015

h liber.

Dr. Werner Kurt Silberstein PRESIDENTE EJECUTIVO SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR CIA. LTDA.

C.I. 171670236-8

Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz

NÚMERO DE REPERTORIO: 084

FECHA DE REPERTORIO: 2015-05-08 HORA DE REPERTORIO: 15:06:18 PM

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Santa Cruz, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha 08 de Mayo del 2015, queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo de la **COMPAÑÍA SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR CÍA. LTDA.**, a favor de Werner Kurt Silberstein, en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz, en el Tomo N° 2 de Fojas N° 168 a la 174.

Dr. Roberto Echeverría González REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA CRUZ

El Abogado Marco Montalvo Estimel.
Neterio del Cantón Sante Cruz en esco
de la entibución 5 del ar. 10 do lu ley
Neterio Especial de que la fotocopia del
Neterio Especial de que la fotocopia
presente conumente se igual al original
presente conumente se igual al original
que se exhibo y conucivo al intercento.

on Cruzillato

Ab. Marco Montalvo Espinel NOTARIO PÚBLICO

santa Cruz - Galápagos

NÚMERO 084: En Santa Cruz, 08 de Mayo del 2015, se me presentó una Inscripción del Nombramiento de Presidente Ejecutivo de la COMPAÑÍA SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR CÍA. LTDA.- Que textualmente dice: 11 de Abril del 2015.- Werner Kurt Silberstein.- Ciudad.- De mi consideración: Me es grato comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la COMPAÑÍA SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR CÍA. LTDA., llevada a cabo el 11 de Abril del 2015, resolvió elegirle como Presidente Ejecutivo de la compañía, por el período estatutario de 2 años, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de este Cantón, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente remplazado.- Sus atribuciones y deberes se encuentran señaladas en el Estatuto Social de la COMPAÑÍA SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR CÍA. LTDA., constituida mediante Escritura Pública otorgada ante el Vigésimo Noveno del Cantón Quito el 14 de Julio de 1993 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz el 07 de Octubre de 1993.- Al felicitarle por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas. Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.- En esta fecha, acepto la designación de Presidente Ejecutivo de la COMPAÑÍA SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR CÍA. LTDA, y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y el Estatuto Social de la Compañía.- EL REGISTRADOR.

ercantil del Conton

Inscripción Nombramiento de Presidente Ejecutivo de la COMPAÑÍA **TURISTICOS SERVICIOS** GÁLEXTUR CÍA. LTDA.

En el Tomo N° 2 de Fojas N° 168 a la 174.

Abg. Roberto Emilio Echeverría Gonzále

 Registrador Mercantil 📲 del Cantón Santa Cruz

5.Ma Crudes des

Ab. Marco Montalvo Espinel Zured CLAX. QSIQDSGOS

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos:en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

29/JUN/2015 08:33:53

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: | 25286

INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE QUITO

GLADYS YUGCHA

Expediente:

28700

RUC:

209000427400

Razón social:

SERVICIOS TURISTICOS GALEXTUR

LTDA.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES**

Asunto:

REMITE MEMORANDO

NO.SCVS.IRQ.SG.SRS.2015.524

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

120